



民进党当局刻意淡化、否认台湾光复的历史意义 国台办：这是对两岸同胞 巨大民族牺牲的严重亵渎

新华社电 国务院台办发言人朱凤莲25日应询指出，赖清德当局顽固坚持“台独”分裂立场，大肆宣扬其“台独”分裂主张，鼓吹“互不隶属”的“新两国论”，背弃历史，数典忘祖，不仅不对台湾光复进行纪念，反而一再宣扬美化荷兰殖民台湾的所谓“台南400年”和日本殖民台湾的50年，妄图以此构建“台独史观”，抹灭先烈功绩，粉饰殖民统治，混淆社会视听，毒害青年一代，为其“新两国论”虚构历史依据。其所作所为是对中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利成果的公然否认，是对两岸同胞巨大民族牺牲的严重亵渎。

有记者问：10月25日是台湾光复79周年。岛内许多党派、社会团体纷纷举办庆祝活动，但民进党当局刻意淡化、否认台湾光复的历史意义，甚至抹灭台湾先烈、粉饰日本殖民统

治。请问对此有何评论？朱凤莲作上述回应。

朱凤莲表示，台湾光复回归祖国，是包括台湾同胞在内的全体中华儿女共同抗战赢得的胜利成果，彰显台湾是中国领土不可分割一部分的历史和法理事实，值得两岸同胞共同纪念和庆祝。

她指出，1894年，日本发动侵略中国的甲午战争，次年迫使战败的清朝政府割让台湾及澎湖列岛。1943年12月1日，中美英三国政府发表《开罗宣言》，明确宣布三国之宗旨在使日本所窃取于中国之领土，例如东北、台湾、澎湖列岛等，归还中国。1945年7月26日，中美英三国共同签署、后来苏联参加的《波茨坦公告》，重申“开罗宣言之条件必将实施”。同年9月，日本签署《日本投降条款》，承诺“忠诚履行波茨坦公告各项规定之义务”。10

月25日，中国政府宣告“恢复对台湾行使主权”，并在台北举行“中国战区台湾省受降仪式”。由此，通过一系列具有国际法律效力的文件，中国从法律和事实上收复了台湾。在台湾回归祖国79周年之际，两岸同胞以多种方式纪念这一重大历史事件，对于缅怀先烈英勇事迹、回顾两岸同胞共御外侮的历史功绩、弘扬伟大抗战精神具有重要意义。

朱凤莲表示，台湾问题因民族混乱而产生，必将随着中华民族伟大复兴而终结。希望广大台湾同胞铭记台湾先烈抗日历史，深刻认识台湾光复重大意义，认清民进党当局搞“台独”分裂的本质和危害，坚持正确的历史观、民族观、国家观，与大陆同胞一道，推进祖国统一进程，共享一个伟大国家的尊严和荣耀，以做堂堂正正的中国人而骄傲和自豪。

余华英拐卖儿童发回重审案 一审宣判 判处余华英死刑

新华社电 10月25日，贵州省贵阳市中级人民法院对贵州省高级人民法院发回重审的被告人余华英犯拐卖儿童罪一案一审公开宣判，被告人余华英犯拐卖儿童罪，判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

在一审庭审中，贵阳市人民检察院指控，被告人余华英为谋取非法利益，自1993年至2003年期间伙同龚某某（已故）、王某某（另案处理），在贵州、云南、重庆等地流窜，物色合适的儿童进行拐卖，余华英共拐卖17名儿童。公诉机关提请以拐卖儿童罪追究余华英的刑事责任。庭审中，公诉机关出示了相关证据，被告人余华英及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，余华英进行了最后陈述。

2023年7月，贵阳中院开庭审理被告人余华英拐卖儿童案，同年9月，贵阳中院公开宣判，对被告人余华英以拐卖儿童罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。法院经审理查明，被告人余华英于1993年至1996年期间伙同龚某某（已故）为牟取非法利益，在贵州省、重庆市等地流窜，物色合适的孩童进行拐卖，得手后二人将被拐儿童带至河北省邯郸市，通过王某某（另案处理）、杨某某（另案处理）介绍，寻找收买人进行买卖，以此获利，其间共拐卖儿童11名。被告人余华英当庭表示上诉。

2023年11月，贵州省高院依法公开开庭审理上诉人余华英拐卖儿童案。2024年1月，贵州省高院对余华英拐卖儿童案作出二审裁定，发回重审，法院认为，原判遗漏原审被告人余华英其他拐卖儿童的犯罪事实，部分事实不清楚，为查清上诉人余华英全部犯罪事实，应予重审。

我国海拔最高的百万千瓦级水电站水库首次蓄满



眼观天下

雅砻江两河口水库首次蓄水至正常蓄水位 新华社发

据新华社电 25日，我国海拔最高的百万千瓦级水电站、四川省内库容最大、调节能力最强的水电站——两河口水电站水库蓄至正常蓄水位2865米。这标志着我国第三大水电基地雅砻江的中游龙头水电站首次蓄满。

25日上午，随着水位线缓缓没过2865米标尺，两河口水电站水库自2021年12月建成后首次蓄满。蓄满后两河口水电站水库将与下游锦屏一级、二滩水库联合运行，调节库容高达148亿立方米，约占四川省内大型水库总调节库容的

51%，三大水库满水位联合运行蓄能值约300亿千瓦时。

两河口水电站水库是雅砻江流域梯级电站中唯一具备多年调节能力的水库，总库容108亿立方米，相当于770个西湖的总蓄水量，犹如一块“超级充电宝”。

物业管理招标公告
郑州长隆置业有限公司长隆·钰苑建设项目位于新密市北密新路西、育才街南侧、规划路东侧、溱水路北，项目总占地面积10180.76平方米，总建筑面积42144.52平方米。现以公开招标形式选聘前期物业服务企业，投标资格要求如下：
一、投标单位资格要求：
1. 必须通过房地产行政主管部门的资格预审。
2. 有不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。
二、投标报名及招标文件领取时间和地点：
1. 投标报名及招标文件领取时间：
2024年10月28日-2024年11月1日
2. 招标文件领取地点：
新密市文化街26号房地产管理服务中心物业管理科。
联系电话：56176237
郑州长隆置业有限公司
2024年10月26日

物业管理招标公告
“景星盛世壹号院”项目位于郑州市中原区阳春路南、渠南路西。项目总用地面积为89470.06平方米，总建筑面积为395106.95平方米。现公开招标选聘前期物业管理公司。
一、投标单位资格要求：1. 具有合法有效的营业执照，项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书；2. 通过“信用中国”查询，被列入重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单的单位不允许投标。二、投标报名及招标文件领取时间：2024年10月28日-11月1日。三、投标资格预审方式：线下资格预审，平台及线下同时报名。四、招标文件领取地点：郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦1205房间（通过线下现场资格预审后获取招标文件）联系电话：18638640017。
招标人：河南嘉林置业有限公司
2024年10月26日

当天办理 次日见报

- ◆ 地址：博体路凯旋路交叉口郑州报业大厦A座4楼东大厅
- ◆ 地址：棉纺路工人路交叉口向西100米锦绣小公馆·西座612

分类
信息

营业点

代办点

航海路未来路 15617400882
惠济大学城 13838173523
农业路文化路 13603716282
经一路 15237175580
花园路红专路 56621631
二七万达 15837166207
南三环 15238022358
凯旋门 13526442821
文化宫路伊河路 60100518

巩义 13849115050
登封 13938274990
新郑 13525566346
荥阳 15515520081
中牟 15003836386
航空港 13140034566

声明公告

★张鹏飞驾驶证（证号410223198611097058）遗失，特此声明。

★新密市芝湖云舍餐饮农家院特种行业许可证正本（新密公特旅字第23023号）及公章（编号4101831758794）丢失，声明作废。

★郑州市二七区卡梅隆文化艺术培训学校拟终止办学注销办学许可证，办学许可证编号：141010370002598，统一社会信用代码：52410103MJY69

439XP，现已成立清算组，请债权人于见此公告之日起45日内向本校清算组申报债权债务，特此公告。联系人：杨新茂，联系电话：18538290925。